=
MR
iy
&
FTe
2 X %
' | 5B S
g =% n ° ?ﬁ% &
o ﬂeﬂ = 4 o M0 ok I &
=P R D ) .
(@) T ] 2 [_’; I D u
k2 gk ) g
A o IO m v £ i e
N W =] v D S
2 u 1J ﬁ @ -+ —~ 0 £ a
3 ] = w 3 o < &
o
45 e #.UJ] E e 3 0 3 9 X
2 (O]
g F 85 57 ® 5 5 Lo
Fa) S W o 9} oW oweo o & )
## S I = Zw W
s £ I & i@ 5 g <% R
# 2 I3 PR 53 el
RS = o € w7 W : PHX e & 5 I
e iﬂﬁ + ]H m ° ﬁg I m =} - ﬂE
e N P = N 2 f 2 = X £
o B o {8 .- o ﬁ "0 ") s 00 N o & =
S LU o fie GG*W A 2 Do ‘é‘
ahe huwe SEISCR: ML R: , 5%E X
ExE PES 2 BloEEz BB 4: ¢ SEE Zo
e FMIJIR D r R oy 5o
Hiw B R S BN Ss®ks ¢ w5 W ik —
(1] ShE VR0 LA YtpIm ppMy £ EEw %:
Zuom uln E MW EHES S s B K&=32 -
156 Caécs PHLEES BEE: ZNEER R
=8 | x & 6 YR =R\ R B i3
Ske w¥e>: Flwsd« Skt Zfkmpl B
5 =9 B & +b = = # . 72 F W1
Mags zRof: Kyegla B BEmcafeBiE Eg
2, . bt s = It P 0| ’
! ¥ X I H w e | =
JeEScnieRs FHESES B CEEpSHERaE BS
Q"' gg Z 1IN - ﬁ ’ L xoOX D _H.IE o
SN w¥ESSe® () 07 ¥ e £ K U, = 05 [TT]
rcEcSmocc i ¥ g 3 KKSENB,heEw HF
= = 2 % © O A
= = i B g I 0
i ERERY Y EE = R gagmll\EEﬁ@E% A
gt eSS g nSSale H
o o 660 : = i B X TR TR AR BON O
0000 e o ©o o 40
S
=
P~ 5
L E 5 g ’ B ]
e L — ’ [ No TN 02 ItA o B o v
=== _\, N 14 1J 3 [} L ﬂmg N s —‘ == quHf I#
X = 4 6 R H R B X & N
|< UH.I R @ 2 4"" - 2 o N ﬁ[ﬂ g ] N
—_— Q.H Ty 1J I N H 10 X Em
= m >+t L gﬁ_ ic 1J ® €35 - e KM Y|l e
B w5 MK <5 R =& = = » 3E W S E =N R
g M B 4D Vil F B X X UK D R &
— E’éé @Lj,:ﬁ 16 < o ﬁ X & =_R ﬁ”ﬁzﬂ{g 'IB@: g 2= |
& w= ISHY S w 8 m 2 e o SE st % LK mg%fl =
1) () 0N HA - — e X . L -
Yo o ¥ | # 4 <
K Rg | SdeBy | M1 go XTJ B2 g ais i % ] =
) = o = S (v} 7 . BH e ) my
HH S K :@(R_‘rg ] 8&\11@ F R Ix f@(, waw 20 fu -
Vg el ESN e R 3 K B g 3 2 m b ; TEEl B |
=\ o ;P 5 R i
3 235 Kt Lsp | E § < K& &§ 2 sy gl [ ;£ * i E |
i g l]]{-gl:iw'S 3 Q oK % F&Eliﬁ oy o =y D H N
L K & T . fo & kN 0 -
B 6 < | il no i N
| L IER g bE| 5 §5 | |H
Ik ' L 03 R
— B S Siie 2
'n i) 36 T — g 2 4R ag:
n ‘—\} [i::] < %z, <z
W > : : o , ek B =
1S 8 Bk < 2 K K U T u* X Wi b
D R i 4 AR 2 g SRt i E
=8 p_ e, |3 & PY 6 g , a5e HE2g
-[17‘ nok N Hg o_ @ £ A H &4 m wa5S XS 5 L
cof Mo 5 R # S Rg?ﬁ i S i D LEE ggﬂﬂﬁm w R
= 2 > fo — S — od= o 1 = <] 1] T
wes MW Vg 9™ gl 6y X 2 Lo g ﬁx o = : H
— O Q Bk o M —H . k= =K 5# eK & ] 2 % g KR T\ﬁm% 7 m O A
S5 | e g Y —mE S&  Jo 23 o SN S U & K X i
1J -]-\ Q % = = | HH.H ) O e D2y = = Ll
= mon | QN €8 M+ 8 @&F =) 4o | 1 il 2 R E = o B
L e B W , Mo H =6 g W % [ o o T Hh N 1 gk < & g
Loy ghy | SE €8 dpt szt %uq‘?,ﬁ g | DN ED B Tl H:zc 22 | |
N o — J W L ~
2N BoR | Rl i il M g9ed | oW s B Igmﬁﬂ = ﬁlnwﬁg aﬂﬂ’;“ﬂ—ﬁk X<
5 gom  RIE gD —=xEBrsx | HKiyg DR s4 N B4 i 10 2
\ 2 > R —
= AN S e TR R S = DB 1]
ATS men | - (o p LR Vo R B8 o Boiws nZp
gpJ) 7%° o I & =2 05
r =
g I &8 1 BE i
= e 40 XS
= n — —t ~ “w
o~ WDIL—F120
—— - " ot — 11 - i - - = = S T e
7 IV TR XEEEH—Es DT —F 1 25 T
# o= % Ib— FEEFTIIE Hh A %S%rg g;i — | REEV[EELI] ¢ e el . % > &0 xR g
~N o = = petl R i M 5 T Zanis B ;
D KD = H 1: El 1,091.2m — 1,365.oml A 12 3.8 031 o2 v M ey snl Y T = == . . a0t
T EE - 1,365.0m — 1,091.2m 0.9 3.8 ' ' ' /
3%)?:531&.(”1:; o (EKZ%)?:E%U& K1— K 2] 1,365.0m — 2,770.0m o3 e ?-gg 0.31 3.1 . =
AR S K2— K 1| 27700m — 1,3650m| ° 43 4.7 0.07 ?% 20 % %
iz L(KZ) (_I(L_’SE E2—> K 3] 2,770.0m — 2,897.6m| 5 12 27 030 o1s 107 ‘2215 2 m 7
T DRSS 3— K 2] 2897.6m — 2,770.0m 1.0 2.7 0.18 0.29 ?1(5) : - 2738 ) 3
&3 © k4 BEln K3— K4]| 2897.6m —  982.9m G 68 5 °XE 2-01 . .}y S == :
SERREDL o, FITRE E;: éi EEET 95 7.5 201 0.11 oo v sk SRR s y i s o
7 e K2- 5312770, m — 25540mfl o 27 46 0.36 058 10.1 - 2o i : __ Avend
< S - ,654.0m — 2,777.0m 3.2 4. : : : : — - I
E%ﬁﬁ’é%kl%l - Eé\{-)m%ﬁﬁﬁmm K> 51 13650m > 14776m| A 2 zg g-?z 8.36 131 = tosad (e . e~ EEaEHEEE TER. §
SEEE L = 2 1: g; 1,477.8m — 1,365.0m 0.5 2.0 0.00 o'?g ?; i _ F - %?ﬁ%&ﬂ%ﬁlw;ﬂi%cta '
= 1,477.8m — 2,282.3m - : 31 L —Nepl) --
(s1) S2 : 35 3.9 ] 0 il ;
i (‘Ej;))?ﬁﬂz S2> 51| 20828m = 14778mfl ° 2.2 39 o8 o 135 e B8 — LD : R o = i i
) © &3 S 2—> S 3| 22823m —> 2,555.2m R m = = . ) - EERAEIS 9 : .
Ep==n T S3—> S 2| 25552m > 2.282.3m 05 13 0.01 8'2:; 49 BN i > 2450 - o e ] s e
55 P (SA{)\/J\E g3—> S 4| 25552m — 2,546.5m - - ” 0-16 0.17 15 = e 5 : _ g,
N — 4— S 3 2,546.5m — 2555.2m 1.2 24 017 - 4.5 : 2244 ‘ﬁﬁ 2248 L |
BINNE NNE 0.16 4.6 N
(s4) < (5 222 251 25465m — 2860imf g 1.2 16 0.32 0.00 ' : 27 il o s \ /
e S 41 28604m —> 25465m 038 16 0.00 032 2? 2087 , a1 A o Sk | —
5 < @69)EL§ ggj gg i:i?Am ——28414m B 1.1 22 0.17 0.19 24 42915 “& E L?: 2151 i ; = 1,,/ \Smsb
AR & —EE 841.4m — 2.860.4m 13 22 0.19 ) ' B = a9 £
(S“()EW:T,_(S‘Q)* EE S4— S 6| 25465m — 284tamfl | 19 33 043 g:; 5.0 = L 1707 ae % 5
NNINE =L ;;%Eﬁ-ﬁ S6—> S4]| 2841.4m — 2,546.5m 1.6 3:3 0.13 0.43 8.7 g i !
5a) < Goy S4— S 6| 25465m — 2,841.4m : ' o4 : i
GatiL— 1) S 6— B 2.2 3.4 0.43 0.13 : FHEIl
=REELE . EHAIE S412841.4m = 2.5465m 1.9 34 0.13 043 23 3 1851 g LR 25o6/A 2553
- (56) & @;) V&= g?: gé 2,841.4m — 2,341.8m B 1.5 25 0.03 0'53 i'g : A 22328
= 2 . —> - - - 8 5 i
oy o] s s e o - i
(BEEEDH—IL) S8 Py CVEE c : 32 0.53 0.04 10. = ' 5 2 2326 i
RTRELE o é%ﬁﬁﬁrsg < 7:: 2; g,gi?Jm = 2.341.8m 1.8 3.2 0.04 053 4_; — = - ' v
D (58 S22 S 3418m — 2839.7m| 33 238 0.54 0.05 12.2 Fas 5 . : §
TR s 7| 2.839.7m — 2,341.8m 2.5 28 0.05 0.55 : = : i - L
(S8) & 59 = 28—> S 9] 2,839.7m — 2,661.3m - 28 ~ 0.37 0.55 6.1 24350 1800
T 9> S 8| 2661.3m — 2.839.7m 2.8 5.2 055 0.37 1(2)'2
9 © o) S L5 25405 o 26743myY g 2.4 30 0.37 0.25 9.0 = - }
— . 2,674.3m — 2,546.5 28 ] ; : : 161 ; .
%ﬁ%'ﬁf(ﬁ% PN a%ﬂtﬂ% H1= H 2] 1.0912m = 1538.0m 20 i-g g?g Sor = L i s s AR Kzess
BERES o BANG H2- H1| 15380m — 10912mfl " 15 45| 05| 0o 9 - (i =/
HD © B E%: Eg 1,538.9m — 1,901.3m B 2.0 1.7 0.37 001 78 . g T = ..—?ﬁf
BAENE ., AeELE 3 F 4] 1901 om — 1.558.9m 15 17 0.01 0.37 3.5 40 S e T
(H3) (H4) H4— H3| 2083 m 282.4m c 5.0 25 1.10 0.02 20.7 2115 = - 2268
memlE = 2,983.0m — 1,901.3m 30 25 0.02 ' T EABRDE TR 4 5 osa
= (Hili) = (%Hﬁ'_-'ﬁ': H4— H5]| 2983.0m — 3,190.0m c 08 06 022 (1)(1)2 7.0 = = AIBB13 : FEEME D R ﬁiﬁ{s
ABELE  BRE M5 HAla1500m 2 29630m 0T 06| Ges| os| 4 |TEEmLIE \S TRIEEEE - . - - A VoS e
(H4) H6 , .Om — 3,103.3m 0.3 0.4 013 - e .
TBIRE EH:*;_,%_E Eg: H4l31033m 2 2,9830m ° 0.3 0.4 0.02 g?g (1)8 2100 e o i \I\\lwhﬂ-.""
he © Ho— Eg 31033m — 31060mfl 23 11 0.21 0.20 66 i By ) . R
TTEsE RS o= 3,106.0m — 3,103.3m 2.0 11 0.20 0.21 6.0 HRR—r - JBEER = : EZEE @)omrs 205 2% L 4 \‘§\
) H8= H ? 3.106.0m : 3,036.2m c 0.3 0.3 0.04 0.11 1-0 i _ Rk et RN e -
TTRBIE _ mEE Te=—~3% gvgggim - g,ggg_gm 03 0.3 0.10 0.04 16 ; —— 2 e i X
(H8) (Y3) V35 Hal voup m .976.9m E 3.3 19 034 0.41 To1 — : ; ; 1940 . 216
BHREE o BFNE H2— Y 1 f‘?ég'gﬂ : ?’S‘;i'ﬁm 3.5 1.9 0.40 0.35 1o | KXFLy b - REGIE 8- BEER ki 2188 2479 A - g E ﬂ L%
*%ilzz(ﬁlzg) (5?;@ Y1 H2| r9840m — 1539.0mf| ° 2.0 40 005 054 T aa - BRI S TR 2209 o 2019 2000 ' Agds i) L =
YD < v2) iéz \\;% ;,Zgg.gm S f'439'6m c 15 1.5 0.46 001 7.7 — = o a2 Ra £ B CLURES oy Vice i O )
5 N ; -om ,984.0m 11 15 0.01 - - i g y : : <1 e e ! = ! i"l m:. Y
AN ‘lﬂ%ﬁ'LE_l(Jél!l:)' o (%;)LLLI S1— Y 2| 1,477.8m — 2439.6m G 38 33 00 3-46 2.7 e, g U j‘t& 2 : ; ; ,2? : By jtm‘%—g ..3593 4 o
BIFNE EENE Y2 S1124396m > 1477.8m 28 33 0.03 183 1;'3 iz e 4653 28 s homes 104
OIS VAV am = fg;igml b 43 30 103 0.0 18.9 1o78 g | ﬁ\g,«»”
m 2 L0 .984.0m . 3.0 0. ; bt 7 Z
ﬁﬁ’&% & ?_ﬁfﬁﬁ ii: ¥4 2.9769m — 30100m| 33 31 og; (1)-(3)2 1(7)-§ S e 1615 - i - 1685
Y B = w=vaers y 3] 3,0100m = 2,9769m 28 3.1 0.32 0.35 9.3 e = N A ™
D < s Y1z Y51 19840m & 25438m) g 25 2.4 0.57 001 10.9 = Al B S f‘
FLRDE o, FORRE IR TR T T = 241 0011 0% 38 |RRERER i g bl / /
Y5 543, 722.2m 1.0 05 . : it ¢
415)?%"; %gﬁﬂz Y 6— Y 5] 2722.2m — 2,543.8m © 0.7 0.5 8:(1)2 8'(1)2 ?; i s ¢ m S s x'j“
ws) & (YZ) Y 5—> Y 4] 2543.8m — 3,010.0m 23 1.4 04 . . o o =l M
e ET Y4-> Y 5] 30100m — 25438m| 1.2 1.4 o'og 3'32 2'; S T ; L i
P B4 &Il 22 : : : . _ : _ \ 4 : <2351 : )
Ve © DT v oyt azeim o 80800ml ¢ 1.5 12| 036] _ 000 o6 = = s = o A i m S JA
5 ; ,060.0m 722.2m 0.8 1.2 : ; . 3 a7 | : -. gl
REFE o W7 ElsE Y 4= Y 7] 30100m — 3,080.0m 03 222 038 20 " e N ey o i A Y
(Y4) (Y7) Y 7= Y4 c - 03 0.07 0.00 13 i %1 (B TR { 2320 e
B B i, E =1 3.080.0m — 3,010.0m 0.2 0.3 0.00 0.07 05 fl= = - . ; _ a0 ; q;p- , oAby e
7)) < (v8) Vs V7 2'?23'3’“ — 2';28'8’“ c 05 0.3 0.10 0.00 20 5665 uE A N oo CPEEE B
3 = ~SYUm 080.0m 0.5 0.3 0.00 ) o7 - 4t e ==
s Rgi%ﬂ;z < ﬁga)EE \\;8: \\;Z 2722.2m —_2674.9m c 1.3 2.2 0.17 8;2 lg ; 1322 4 ; P 73}9&“ g Sur : I eeas iz e
— — — 2,674.3m — 27222 15 2. . : : : P B = =1 S o _ i =
N (E’(l*zf?mﬂi m;: m$ 2,1415m — 2,370.02 B 1.5 1.&2) 8:22 g':); 2'2 r s 5 : 7 e M EERIETE] e
LT o, T NEm——N 2,370.0m —  2,141.5m 1.0 1.9 0.07 0.30 3.2 m@*ﬂ BRI R = ',v‘\*“‘ :
(N2) ~ (N3) N3—> N2 ii;g'gm = gyggg.gm B 03 04 008 0.00 14 TR o S S i g
& = 29£.5M :370.0m 0.3 0.4 0. - - -E L : . b g
mAL - B BN Piar il B e s RS ERTERAIC - e e Wl T
RE  mREs NPT ey —2452.0m 08 0.9 0.01 0.25 49 R HID U Y | BISEER BOKIEZIWTRICBIID | atmas g i : s T S
(N4) (N5) 008 o : 8‘8ml D 1.5 1.0 0.34 0.11 . g g 1 : = &l {
TR o AEEBE N oo 5 2s0a0m o 5 1900n 3 Y'Y BCETY BTN B Y ey SlERENRIUT oo AEML - o
7o [ ) ) . _ - 3 - =
(N5) ™~ (H5) H2S N2| 3r900m = 2;322: AT 65 26 0.73 0.45 PTY) P — EEtTV” .. ;! 2450,
It 2 - ) - . . FAN N = 1968 1 " S —
E*@(ﬁ% & {E)E’J\E N2— | 2] 2,370.0m — 2,076.2m 5 30 a5 gzg 0.73 16.2 " [ HEIPs e T N ~1653 m; \2dgs REBBA
e e T | 2= N 2| 2076.2m — 2,370.0m 3.5 45 0.58 823 122 JE— =055 i : r— #SED
12 < a3 . : %: : g z'g;i'gm : 2'894'&“ B 0.3 0.4 0.06 0.04 1.2 8t i T
— ,094.8m ,076.2 0.3 0. y - 168 ——
Rl o BEE | 3= | 4] 2,094.8m — 2,411_72 4 0.04 0.06 11 ity ot il #AED
(13) 14) | 4= | 3 C 0.8 0.9 0.32 0.00 4.9 7 ~ —
mEREELO RN 2411.7m — 2,094.8m 0.3 09 0.00 032 1'0 ﬂﬂﬁ( e HEEE
an =4 1) : ;—> | 2| 1,240.8m — 2,076.2m B 3.5 32 0.84 0'01 : 2.1‘1?\2‘%1} ot s sescssssensecees HESEFSHATRAT
FEFRELL o Fe | 1—> I 1] 2,076.2m — 1,240.8m 25 32 001 0.84 12'8 c".\ = ;
— . _ : ==
) [ 3— : ? ;’(2,32'32 — ?‘g?‘g‘gz B 3(5) 3.2 0.86 0.00 15.8 s KR 224 1:70,000
— A : 3.2 0.00 0.86 [ OHEDIERIC LTI, L il 263  J— o  wwe v mm  am o
50 [COREOFRESE T BLESRAORREST FRRTOBEER (0-LEA) BT ELEAE GARI) B UHEHE ELEHNN ' - E I
TET




